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Carte Livraison AINTEREXPO  

13 octobre 2023

@t Work ! 



Boissons au choix 
Bouteilles d’eau plate 
ou
Bouteilles d’eau gazeuse 33cl. 
ou
Coca-cola canette 33cl. 
ou
Thé à la pêche canette 33cl. 

Le Bagnat

Sandwich bagnat
Pain bagnat, œuf dur, thon, tomate, salade, haricot vert,
concombre, oignons, olives noires, sauce mayonnaise

et

Maxi Muffin au chocolat noir 
ou
Salade de fruits frais 

Le Parisien 

Sandwich Parisien
Jambon - beurre, condiments

et

Maxi Muffin au chocolat noir 
ou 
Salade de fruits frais
 

10.00€ HT 10.00€ HT

L U N C H ' B AG   S A N D W I C H S
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COMPRIS

Voici la composition de votre lunch'bag :
 Sac kraft comprenant sandwich dans sac kraft, 

dessert dans sac kraft, serviette buvard et boisson 



COMMANDE AVANT LE 28/09/23 
et sous réserve de disponibilité de production  



Buffet'box salé 8 pièces 
1 portion de 30gr/pers. de charcuterie :
Jambon cru, Jambon blanc, Rosette de Lyon, 
Pâté en croûte du moment.
Accompagnés de condiments, beurre & miches de pain 

4 pièces de Tapas sur pain focaccia : 
Jambon Serrano-concassée de tomate et sablé au parmesan
Manchego-tomate confite-crème basilic et roquette
Pancetta-piquillo-crème d'aubergine et roquette 
Comté-tomate cerise-crème fromage moutardée et épices

3 pièces de Navettes garnies : 
Poulet fromage mayonnaise curry, 
saumon fumé à l'aneth citron fromage, 
fromage courgette thym

11.00€ HT 16.90€ HT

Voici la composition de vos buffet'box :
pièces cocktail salées et serviette buvard 




COMMANDE AVANT LE 28/09/23 
et sous réserve de disponibilité de production  

LIVRAISON BUFFET'BOX SALÉ
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Buffet'box salé 12 pièces 
1 portion de 30gr/pers. de charcuterie :
Jambon cru, Jambon blanc, Rosette de Lyon, 
Pâté en croûte du moment.
Accompagnés de condiments, beurre & miches de pain 

4 pièces de Tapas sur pain focaccia : 
Jambon Serrano-concassée de tomate et sablé au parmesan
Manchego-tomate confite-crème basilic et roquette
Pancetta-piquillo-crème d'aubergine et roquette 
Comté-tomate cerise-crème fromage moutardée et épices

3 pièces de Navettes garnies : 
Poulet fromage mayonnaise curry, saumon fumé à l'aneth citron fromage, 
fromage courgette thym

4 pièces de Mini bagels garnis :
Pastrami-fromage-moutarde, 
cheddar-fromage tzatzíki-mayonnaise, 
poulet oignon-Grana Padano, et saumon-fromage ciboulette

Buffet'box salé 16 pièces 
1 portion de 30gr/pers. de charcuterie :
Jambon cru, Jambon blanc, Rosette de Lyon,  Pâté en croûte du moment.
Accompagnés de condiments, beurre & miches de pain 

4 pièces de Tapas sur pain focaccia : 
Jambon Serrano-concassée de tomate et sablé au parmesan, Manchego-
tomate confite-crème basilic et roquette, Pancetta-piquillo-crème
d'aubergine et roquette , Comté-tomate cerise-crème fromage moutardée et
épices

3 pièces de Navettes garnies : 
Poulet fromage mayonnaise curry, saumon fumé à l'aneth citron fromage, 
fromage courgette thym

4 pièces de Mini bagels garnis :
Pastrami-fromage-moutarde, cheddar-fromage tzatzíki-mayonnaise, 
poulet oignon-Grana Padano, et saumon-fromage ciboulette

4 Pièces de Clubs Campagnard : 
Noix de jambon salée séchée sur beurre nature. Mousse de canard. 
Saumon fumé sur beurre au citron. Rillettes d'oie. Fromage de Comté sur
beurre à la pistache

22.00€ HT



Buffet'box sucré 3 pièces 
Mini Brownie chocolat, noix de pécan 
Mini tropézienne tradition 
Tartelette crémeux citron 

4.00€ HT

Voici la composition de vos buffet'box :
pièces cocktail salées et serviette buvard 




COMMANDE AVANT LE 28/09/23 
et sous réserve de disponibilité de production  

LIVRAISON BUFFET'BOX SUCRÉ 
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C A R T E    D E S    B O I S S O N S
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Bouteille d’eau plate 33cl.                                                                                                                                     1.90€ HT

Bouteille d’eau gazeuse 33cl.                                                                                                                               1.90€ HT

Coca-cola canette 33cl.                                                                                                                                          2.80€ HT

Thé à la pêche canette 33cl.                                                                                                                                 2.80€ HT

Jus de fruits canette 33cl.                                                                                                                                     2.80€ HT

Bouteille de vin Rouge, Côtes-du-Rhône « Belleruche » - Maison Chapoutier, 75cl.                                15.00€ HT

Bouteille de vin Blanc, Marius Viognier Pays d'Oc - Maison Chapoutier, 75cl.                                          15.00€ HT

comprenant verrerie jetable  



COMMANDE AVANT LE 28/09/23 
et sous réserve de disponibilité de production  



44TOR EVENTS – Traiteur Organisateur de Réceptions 

Nos coordonnées : 

Tel : 04 78 54 58 96 
Email : traiteur@tor-events.com
Site internet : www.tor-events.com

Nos laboratoires : 
80 chemin du Gabugy 69120 Vaulx-en-Velin - Rhône
1653, route de Strasbourg, 01440 Viriat - Ain


